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SOYUT MATEMATIK I FINAL SORULARI

a) |:p DGAS A r] =5 [p' v (s A q)] onermesinin yanlis oldugu bilindigine gore
p.q,s,r onermelerinin dogruluk degerlerini bulunuz (10p).
b) Bir 4 kiimesi igin ANJ =< oldugunu gdsteriniz (10p).
R* = R — {0},
t={(xy):x,yER", x.y>0}
R* iizerinde bir bagint1 olmak lizere eger varsa % sayisinin denklik sinifini bulunuz
(20p).
f + Z — Z bire-bir ve 6rten bir fonksiyon olmak iizere

g: LX1L —> LX1Z
(x,y) = gy = (fCx-1,f2y + 1))

seklinde tanimlanan g fonksiyonu bire-bir ve orten olur mu? Gosteriniz (20p).

a) (R*, +), (Z — {1}, +) cebirsel yapilari degismeli grup mudur? Gosteriniz (5p).

b) Z de
a+b-2, a+ bgift ise,
a®b =4 ab
o 5 a+ b tek ise

bi¢iminde tanimlanan © isleminin dzelliklerini inceleyiniz (15p).

a)a ve 8, X den Y ye iki baginti ise a U 8, X den Y ye bir bagint1 olur mu? Gosteriniz
(5p).
b) A kiimesi lizerinde tanimli bir siralama bagintisinin tersi de siralama bagintisi olur

mu? Gosteriniz (15p).

NOT: Sinav siiresi 110 dakikadir.
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